
❐ 情報端末についてお聞きします

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

（単位：人）

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

※合計値は100となりません。
 小数点以下第1位で四捨五入しています。

女性 8.2 19.2 10.6 69.3 11.0 1.6 12.7
男性 20.2 29.0 10.8 61.1 12.5 1.2 10.5

回答 1 2 3 4 5 6 7

2 22
合計 207 365 168 1,027 181 23 187 36 1,601
無回答 1 4 3 10 1 1 5

13 671
女性 73 170 94 615 98 14 113 21 908
男性 133 191 71 402 82 8 69

○男女別集計
 男性の方が「2. ノート型パソコン」「1. デスクトップ型パソコン」の割合が高くなっています。
 女性の方が「4. スマートフォン」の割合がやや高くなっています。

回答 1 2 3 4 5 6 7 無回答 回答者数

3. 普通の携帯電話 11
4. スマートフォン 66
5. タブレット端末 12
6. その他の情報端末 1
7. 特にない 12

 「1. スマートフォン」と回答された方が66％となっています。次いで「2. ノート型パソコン」が多くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合 単位：%）

割合
1. デスクトップ型パソコン 13
2. ノート型パソコン 23

5. タブレット端末 6. その他の情報端末 7. 特にない

○単純集計

問48 あなたが情報取得手段やコミュニケーションツールとして利用している情報端末はどれですか。
（あてはまるものすべてに〇）

1. デスクトップ型パソコン 2. ノート型パソコン 3. 普通の携帯電話 4. スマートフォン
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- 68 -



○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

80代以上 3.8 5.1 30.8 20.5 1.9 1.9 48.1
70代 9.1 17.2 20.0 49.8 9.1 2.1 27.0
60代 16.5 27.5 8.1 69.4 9.2 2.1 7.4
50代 17.1 30.9 6.3 74.3 15.6 1.5 3.0
40代 17.3 27.2 3.9 78.3 15.0 0.4 2.0
30代 13.8 21.3 5.0 83.1 18.8 1.3 0.0
20代 11.1 29.3 4.0 76.8 10.1 0.0 0.0
10代 8.9 25.0 1.8 83.9 10.7 1.8 0.0

回答 1 2 3 4 5 6 7
（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

0 2
合計 207 365 168 1,027 181 23 187 36 1,601
無回答 0 1 0 1 0 0 1

12 297
80代以上 6 8 48 32 3 3 75 13 169
70代 26 49 57 142 26 6 77

2 271
60代 47 78 23 197 26 6 21 5 289
50代 46 83 17 200 42 4 8

0 160
40代 44 69 10 199 38 1 5 3 257
30代 22 34 8 133 30 2 0

0 56
20代 11 29 4 76 10 0 0 1 100
10代 5 14 1 47 6 1 0

 「4. スマートフォン」は70代以下で割合が最も高く、50代以下では約70％以上の方が利用されています。一方、
70代以上の方は「3. 普通の携帯電話」「7. 特にない」の割合が高くなっています。

回答 1 2 3 4 5 6 7 無回答 回答者数
（単位：人）
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(%)

- 69 -


